

# 全县“强作风、提效能、创一流”主题行动动员部署会召开



本报讯(记者 石俊文)7月19日,全县“强作风、提效能、创一流”主题行动动员部署会在县委大会议室召开,巩固拓展“六严六整”机关纪律作风大整顿

成果,进一步严明纪律、转变作风、提升效能,提振全县广大干事创业精气神,为全县加快太忻一体化经济区建设、全方位高质量发展提供坚强有力的纪律作风保障。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记贾平华,人大常委会主任郭万国,政协主席陈月峰,在家县四大班子领导,各乡镇党委、县直单位和驻代条管单位主要负责人,主题行动督导组全体成员参加会议。

张生明强调,开展好全县“强作风、提效能、创一流”主题行动,要提高政治站位,增强行动自觉,把作风体现到政治忠诚、担当作为、实干为民上,以作风大转变推动代县大发展。要开展六项整治,实现六大提升,治“庸”“懒”“散”“浮”“拖”“奢”,提升勇创一流的奋进意

识、改革创新的开拓意识、从严要求的规矩意识、实干笃行的公仆意识、主动快干的责任意识和清正廉洁的自律意识。要抓总抓重抓要,分类有序推进,全面动员部署,认真自查自纠,抓实监督检查,总结巩固提升,促进纪律作风提升常态长效。要坚持以上率下,抓住关键少数,带头推动作风转变、风气革新,以“关键少数”示范带动“绝大多数”。要紧扣工作实际,做好“结合”文章,做好规定动作,搞好自选动作,抓好结合转化,抓住影响发展全局、决定发展成败的牵引性工作、关键性领域、决定性因素,统筹一体推进,确保各项工作实现争先进位、勇创一流。要统筹协调联动,凝聚行动合力,各司其职、各负其责,齐抓共管、通力协作,为我县在全省、全市争创一流、走在前列提供更加坚强有力的作风保障,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会上,贾平华解读了《关于开展“强作风、提效能、创一流”主题行动实施方案》。

## 全县教育工作推进会召开

本报讯(记者 石俊文)7月19日,全县教育工作推进会在县委大会议室召开,回顾总结教育教学工作,分析当前我县教育存在的问题和不足,部署下一阶段教育教学工作。县委书记张生明主持会议并讲话。人大常委会主任郭万国,政协主席陈月峰,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,政府副县长陈文秀,县委教育工作领导小组成员单位主要负责人,各乡镇党委书记,县教科局领导班子成员、各科室负责人,各学区主任、县直各学校校长参加。

张生明指出,一年来,全县广大教育工作者贯彻落实县委、县政府关于教育教学大整顿、大振兴决策部署,坚守“1689”教育工作总思路不动摇,负责任、动脑筋、讲良心,全县教育负重奋起,触底反弹,办学条件显著改善,广大教职工活力不断激发,教育教学质量明显提升,开启了全方位推动我县教育高质量发展新征程。

张生明强调,要提高政治站位,增强使命担当,牢记为党育人、为国育才的初心和使命,把县委“1689”教育工作总思路落实到位,努力办好全县人民满意的教育,办好与历史文化名城地位相称的教育。要客观总结成绩,坚定信心决心,乘势而上,奋力书写全面振兴、重铸辉煌的代县教育新篇章。要正视差距不足,奋力赶超跨越,变差距为潜力、化压力为动力,不断推动教育教学工作再上新台阶。要抓实教育帮扶,做好控辍保学,落实好教育帮扶各项政策,对适龄未入学和有厌学苗头的学生落实好“一生一策”,确保适龄儿童100%入学。要抓住关键环节,打造一流队伍,持续提升教育行政队伍服务能力、校长队伍管理能力、教师队伍专业能力和师德师风建设水平。要突出工作重点,落实根本任务,加强学生思想道德教育,社会责任培养,促进学生综合素质提升,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要树立质量意识,抓实教学工作,坚持以教学为中心,做实精细化管理,推进课程改革和高效课堂建设,守住教学质量生命线。要深化平安建设,守牢安全底线,将法治融入教育管理各环节,办学治校全过程,加强隐患排查整治,着力构建政府监管、学校主体、家长监护的“三位一体”校园安全责任体系,打造平安校园。要依法防范打击,维护教育秩序,坚持打防并举,规范招生行为,严禁教师有偿补课,重点整治校外培训,依法依规严厉防范打击各类扰乱教育教学秩序行为。要加强党的领导,强化服务保障,全面加强党对教育工作的领导,落实优先发展的要求,增强尊师重教的共识,凝聚追赶超越的合力,以教育教学质量大提升夯实教育振兴基础,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会上,陈文秀就全县教育工作情况进行了总结安排;部分县直学校校长、学区主任代表作了交流发言。

## 开发区工作推进专题会召开

本报讯(记者 王妍婷)7月18日下午,县委副书记、县长温安娜主持召开开发区工作推进专题会。政府副县长李宝炎、县直相关部门主要负责人参加会议。

温安娜指出,开发区作为太忻一体化经济区的启动区,承担着主战场、主引擎和主阵地作用,开发区的建设成效直接关系到太忻一体化经济区的发展质效。各级各部门要站在服务全市经济发展高度,树牢责任意识、争先意识,实干笃行、勇于担当,以我县一域之努力为全市经济发展贡献力量。

温安娜强调,要认清形势,聚力推进。太忻一体化经济区建设要强势起步,工业园区建设必须干在前列,与其他地市相比,与全市平均水平相比,与市委市政府的目标要求相比,工业园

区建设仍有很大提升空间,我们一定要保持清醒头脑、认清严峻形势,把握自身方位,深挖潜力、提升实力,补短板强弱项,把各项工作做得更好。要聚焦重点,高效推进。强化项目调度,注重系统统筹,大力抓好基础设施建设、公共服务项目建设,强化要素保障,调整优化流程,不断提升开发区综合承载能力;要把产业项目作为重中之重,加大招商引资和入企服务力度,切实帮助企业想办法、解难题,持续创优营商环境,不断推动项目落地见效;要联动协同,全力推进。畅通信息渠道,加强上下沟通,强化事前审查、事中审批和事后监管,各相关部门要躬身入局、真抓实干,推动开发区整体发力,真正成为决胜高质量发展新战场。

会上,李宝炎对开发区建设工作作了重点部署;县产业集聚区负责人汇报了上半年工作进展及2023年项目谋划;相关单位负责同志作了交流发言。

## 文旅产业发展专题会召开

本报讯(记者 周欣宇)7月19日下午,县委副书记、县长温安娜主持召开文旅产业发展专题会,就推进全县文旅产业提质增效、融合发展进行了再安排、再部署。政府副县长陈文秀,政府办、代州古城旅游开发公司及县文旅局班子成员、相关股室负责人参加会议。

温安娜指出,县委、县政府高度重视文化旅游工作,专项制定了文化和旅游产业发展行动方案,明确了十二项具体行动,文旅部门要扛起责任、勇担使命,对标对表,加压奋进,努力推动文旅产业发展更出彩。

温安娜强调,要转变角色,全力推进。产业发展要从长线培育向当下出彩转变,文旅部门要从审查主体向建设主体转变,相关负责人要从统筹指挥向一线作战转变。要狠抓重点,聚力推进。抓好雁门关白草口长城遗址保护利用、古城改造提升等重点项目,抓好事关全县发展大局和全县重点工作息息相关的重大项目,紧盯节点、倒排工期、挂图作战,责任到人,按序时进度高质高效完成。要明确任务,奋力谋划。围绕县博物馆、黄酒文化展示馆、



文昌祠、西城墙的保护修缮等文旅项目,古城、雁门关产业联动和年底灯光秀等重点工作超前部署、提前谋划,打好主动仗、提升实效性。要强化理念,合力推动。统筹时限性约束、程序性约束、协同性约束,合法合规、按时按要求推进各项工作。

会上,陈文秀就相关工作作了具体安排;县文旅局负责同志汇报了2022年上半年全县文旅重点工作进展情况及下一步工作打算。